

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qw
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

医院纷纷扩容 组团抢护士

泰城一医院三年招了五百多名护士,可还没“吃饱”

本报泰安4月30日讯(记者 路伟) 随着医疗事业不断发展,泰城不少医院开始扩大规模,泰山医学院附属医院和解放军第八十八医院新病房楼启用,泰安市妇幼保健院即将搬迁至新院……泰城各大医院扩大规模,招聘护士名额越来越多,如今护士越来越吃香。

“护士是医院一线非常重要的组成部分,现在各家医院都不断发展壮大,每次有招聘会各家医院都会参加,都想把优秀人才吸引到自己医院来。”泰城一家医院一名护士长说。

“护理这个专业的就业形势特别好,这几年我们医院规模不断扩大,这三年就招了500多名护士,仅去年就招了200余人。”泰山医学院附属医院护理部主任杨朝霞介绍,目前,不少医院都大量招聘护士,其主要原因就是医院规模扩大。

不少人认为,大规模招聘是因为护士离职,职位空缺。杨朝霞说,她们医院共有849名护士,去年离职的只有3人,“这三名离职护士中,有一人考上研究生,有一人考上事业编,还有一人离开医院回到家乡。可以说,护士的离职率特别低。”杨朝霞介绍,按照规定,医院床位和护士的比例不能低于1:0.4,目前,她们医院



学生向医院咨询。本报记者 白雪 摄

的床护比为1:0.57。

泰安市妇幼保健院(市儿童医院)新生儿科科长陈玉介绍,医院新院即将搬迁,规模扩大不少。“由于护理模式的变化,一名护士照顾的病人不能超过8个,所以护士的需求量更大。”陈玉说。

但不可否认,因为薪资待遇或者其他原因导致护士离职的现象确实存在。不过医院也意识到了这一问题,“这几年护士的薪资待遇整体上是不断提高的,重医轻护的现象已经转变,在保险方面护士也有了保障。”泰城一家医院的工作人员说。

个人原因成为护士离职

的首要原因。原来在泰城一家医院儿科工作的小刘现在在一家乡镇诊所里做销售员。“当时离职时,刚转正没多久,作为一名新人,我给一个孩子打针时,第一次没成功,当时孩子的妈妈说话还特别难听,准备动手时被她丈夫拉住了。”小刘说,从那次起她决定转行。

据小刘介绍,她是本科毕业,现在她的同学中大部分还在做护士,还有几人在大城市打拼。“有些同学做得确实挺好,但是我也不羡慕,因为现在医患关系挺紧张,我的性格决定了我不适合做护士。”小刘说。

招了十几名护士 一年几乎全走光

一家民营医院工作人员坦言,泰安的护士专业学生有限,民营医院招人要比公办医院更加难招,一旦公立医院大规模招人,有的民营医院的护士看准时机选择跳槽,还有的直接选择公立医院,民营医院每年都得不停地补充人手。

“我们医院护士流动性大,每年都得流失三四名护士,多的时候达到七八名,所以每年都得新招10多名护士,等到一年过去又走得差不多了。主要是因为护士工作比较

累,薪资待遇也不算高,一般工资都得底薪加科室绩效计算,虽然转正后有五险,但有些女护士结婚生子后,不愿意再上夜班,渐渐有的离职,有的跳槽。”

在泰山护理职业学院招聘会上,很多民营医院都打出比公办医院更高的薪资待遇,希望吸引更多的学生,而一些只能提供月薪在1500元左右的民营医院展台前,极少有人问津。

(白雪)

过来人说

扎扎实实上三年五年 才能成为合格护士

我是泰安市妇幼保健院(市儿童医院)新生儿科的护士长陈玉,已经从事护理行业17年了,我认为想要成为一名合格的护士,除了专业过硬外,还应有爱心和责任心。

新生儿科是一个非常特殊的科室,我们每天要面对的都是刚出生的孩子,有些甚至是早产儿。这些孩子血管壁很薄,并且没有家人陪同,所以这就要求护士们技术更加细腻,责任心更强。

很多大学生致力于成为

一名优秀的护士,我认为从一名走出校园的大学生成长为一名合格的护士至少需要3年时间,新生儿科护士则需要5年的成长期。

这么多年来,我最大的感触就是,护士是一个良心活。我想对准备从事护理行业的大学生说,要想成为优秀护士,首先必须具备扎实的理论功底,其次还应该不断学习掌握实践能力。另外,还应该多向别人学习、请教,勤于观察,及时发现患者的微小变化。

(路伟)

护理学院七成毕业生 首选留在泰安就业

本报泰安4月30日讯(记者 白雪) 4月29日,泰山护理职业学院在新校区地球仪广场,举办第二届校园招聘会,泰安市中心医院等三十多家医院和医疗机构参加招聘会。其中大多医院都奔着招护士而来。因本地护士薪资较低,且大多数女性结婚生子后离职,导致职业流动性较大。

泰安市中心医院招聘人员说,前段时间已招了30多个护士,这些护士工作还算稳定,现在新院区在建需要护士。“今天主要是来收一些学生信息,等到正式招聘后再让他们咨询,今年也得招一二百

人,最低专科,会选在实习中表现比较好的,经常参加技能大赛的学生。”

一位刚毕业的大学生应聘一家医院,她2013年考出了护士资格证,还在莱芜莱城区人民医院实习过,该医院对她很感兴趣,急忙让她留下联系方式。

泰山护理职业学院招生就业指导办公室魏春梅说,护理专业缺人是全国性的普遍现象,所以学生找工作相对容易。因学校和北京、上海等一线城市有固定合作医院,且专场招聘学校举办过十多场,大多数学生都已有了去处。一般百分之三十左右学生选择在

大城市就业,其余的想留在本地医院。

大城市的薪资待遇在五千以上,“总之,护士专业毕业的学生还是很好找工作的,只不过泰安本地的薪资较低,有些学生偏爱大城市。”

据了解,泰安市中心医院、泰安市妇幼保健院等36家医院和医疗机构参加了招聘会,为护理、助产、康复、医学影像等专业的学生提供了600多个就业岗位。2015年末就业的毕业生,在校参加护士执照考试辅导300多名毕业生及400多名在校生参加了此次校园招聘,482名毕业生与用人单位签订了意向协议书。

护士长

男护士

我们不光多把力气 救人时胆子更大

我是泰山护理职业学院2012级高级护理专业的洪文康,老家在肥城,我的父辈都是矿工,长年累月的井下工作,犯有肩周炎等职业病,本来父辈有想法让我也从事矿井工作,但我想,一定要学习护理专业,这样能好好地照顾家人。

2012年,我到学校上学,刚刚结束在一家医院的实习。

男护士,这三个字说出来就让人感觉很好奇,在我们班里有59个学生,其中只有3个男生。在其他班的有七八十人仅有一个男生。

别说在学校不止女生会多加照顾,连学校食堂的叔叔阿姨见到我,也会多盛点饭菜。

我比较爱干净,学习护理工作后,现在更加爱干净了。

在医院实习期间我被分到妇产科,打针等技术活干得并不多,更多时候还是些体力活。比如搬运孕妇到病房,跟随救护车外出救人,有时外出时见到的交通事故现场很惨烈,需要有胆量的男生帮助救人,一般医院现在还是女护士比较多,男护士还是很紧缺的。

(白雪)

泰安万达嘉华酒店万达义工活动



2015年4月29日,泰安万达嘉华酒店开展了以“保护环境 爱我泰山”为主题的万达义工活动,在酒店新西兰籍总经理格兰特·汤普森先生的带领下,数十名酒店同事以徒步行走的方式,沿着红门停车场至万仙楼景区,以分组包片的形式对泰山山脚进行细致的卫生清理。

泰安万达嘉华酒店同事用自己的实际行动积极倡导游客“低碳、环保”的出游理念,也为即将到来的五一泰山旅游高峰

贡献了一份力量。

作为泰安市即将开业的的五星级酒店,泰安万达嘉华酒店此次的“保护环境 爱我泰山”义工活动得到泰安电视台、泰安网、泰山晚报、齐鲁晚报等媒体及社会各界的关注与支持,活动进行期间,不断有周边市民及游客主动加入义工行列,与酒店同事一同清理山脚卫生,相信通过这种保护环境清理垃圾活动的持续开展,我们雄伟的泰山将会更加美丽。

泰安万达嘉华酒店坐落于泰安核心商圈——万达广场城市综合体,驱车10分钟即可抵达泰安高铁站、泰山火车站及泰山进山口。位于酒店25至37层的283间时尚雅致的客房可俯瞰泰安城区景色,精选山景房更将泰山美景尽收眼底。四间风格各异的餐厅及大堂酒廊,荟萃来自世界各地的美肴饕餮。城中最大的1200平方米的无柱大宴会厅配备85平方米LED显示屏和7间可灵活分隔的多功能会议厅,是您商务洽谈、社交活动的理想之选。